

# 各界精英会聚 共谋新发展

## ——2017 商丘影响力盛典隆重举行



盛典现场

本报讯 昨晚，商丘市各界具有影响力的精英欢聚一堂，在2017商丘影响力盛典现场，共话情谊，共谋新发展。

昨晚，第二届2017商丘影响力盛典在长征南路的名家名厨酒店隆重举行。本次盛典由商丘日报报业集团主办，商丘日报、京九晚报、商丘网承办。经过近两个月的精心组织和筹备，广受社会各界关注的诸多行业的各奖项和获奖名单也随之揭晓。来自我市各行业的精英代表600余人受邀参加盛典，大家在这里畅叙友情，展望未来，共商发展大计。

参加此次盛典的领导有商丘市人大常委会原主任、商丘市人民政府原市长史培德、商丘市人大常委会原副主任胡家印、商丘市政协原副主席刘德文、商丘市林业局局长韩涛、商丘市电业局局长刘跃新、商丘市编办主任、商丘市智慧城市办公室负责人孙维，世界12大画院院士范光现代画第一人范融，商丘日报社党委书记、商丘日报社社长，商丘日报报业集团董事长刘道明，商丘日报总编辑郭文剑，商丘日报副总编辑宋圣英，商丘日报社副社长苏华强，商丘日报

副总编辑、京九晚报总编辑张浩哲、商丘日报副总编辑孙克东，商丘日报报业集团工会主席邢礼忠，商丘日报报业集团纪检书记苏东锋等。

刘道明发表了热情洋溢的致辞，他解释了商丘的商业发展与传承，各行各业精英对于商丘经济和文化事业发展所作出的贡献。刘道明的话不但有力地诠释了“影响力”这一概念，还展现出各行各业的精英人士对于商丘发展所起到的关键作用。

在精彩的文艺表演环节，穿插着针对不同人群和行业的颁奖盛典。其中有2017商丘影响力人物、2017商丘影响力儒商、2017商丘最具影响力制造业、2017餐饮业十大影响力人物、2017最具影响力女企业家、2017年度商丘文化艺术影响力人物、2017商丘科技创新行业领袖人物、2017年度商丘汽车行业领军人物、2017年度商丘汽车行业优秀总经理、2017年度商丘汽车行业优秀市场经理、2017年度商丘汽车行业优秀销售经理、2017年度商丘汽车行业优秀销售顾问、2017商丘房地产影响力企业、2017商丘房地产影响力风云人

物、2017商丘房地产影响力精英人物、2017年度商丘市十佳诚信旅行社、2017旅游风云人物、2017年度商丘百姓喜爱的酒类品牌、2017家电界领袖人物、2017年度商丘百姓最信赖的减肥品牌、京九晚报小记者培训中心2017年度优秀合作单位等诸多奖项。

盛典同时通过大屏幕展示了2017年以来商丘日报报业集团举办的各种大型活动，展现了媒体与各行各业强强合作所创造的一个个“影响力”盛况。

本次盛典的举行，不但是对各行各业精英人士一年来为商丘经济、文化发展所作贡献的肯定和表彰，也给大家提供了一个互相交流与合作的平台。并且通过对《商丘日报》《京九晚报》和商丘网的媒体平台展示，也加强、加深了与各行各业之间的宣传合作。在盛典现场，许多精英人士纷纷表示，将在新的一年，同心协力，携手报业集团，共谋新的发展，加速商丘各行各业的发展，让商丘不断蓬勃成长。

文/晚报首席记者 鲁超  
图/晚报记者 贾晶晶



——听我们讲商丘市第一人民医院的故事(86)

## 握紧生命的刻度

通讯员 谷晴

11月18日，12:35，医院的走廊里传来急匆匆的脚步声。是的，又一个急诊，入冬后产科的急诊孕产妇不断增加。

娠期高血压，足月妊娠，呕吐三次，头痛、头晕，护士简单询问了病史，发现患者未办手续，一边嘱咐患者家属办手续，一边叫来了医生。凭着多年的工作经验，他们知道这样的孕妇产前子痫，谁也不敢预料结局，立即推进重症抢救室。

“快，抢救病人。”12:42，孕妇发生抽搐。护士谷晴、魏钦香，医生李智伟紧密配合，启动应急预案。开口器放入孕妇口中防止舌咬伤，持续心电图监护，吸氧，建立静脉通道，抽血化验，给药，通知二线值班医生巩固。正在午休的护士刘艳丽、刘华静闻声也加入抢救队伍。

“听到了，听到了，是胎心，是胎心，每分钟140次。”胎心监护上传来的微小的“咚咚咚”声音敲击着抢救的每一位医护人员！“宝贝，

你一定要坚强，做个坚强的宝贝，再坚持下，我们会替你和妈妈争取每一分，每一秒。”此刻的孕妇产意识模糊，烦躁不安，医护人员为了避免患者受到伤害，几个人手动固定，一不小心这个被踹了一脚，那个被抓了一下，但是她们都没有放手。因为她们深知此刻手里握着的是一个多么需要呵护的生命，仿佛一旦放手了，这条生命就会失去了原本的长度，不，确切的说两条生命的长度。

13:08，孕妇被推入手术室。“哇”一声响亮的啼哭响彻了整个手术室。那一刻，所有的人都觉得这人世间的哭声原来也可以如此美妙。手术顺利进行，宝贝安全出生。一颗颗悬挂的心终于尘埃落定。两天后，孕妇从EICU转入产科，5天后出院，母子平安。

为医者，仁之上；为医者，情之上；为医者，生命至上！守护生命，握紧生命的刻度，产科工作者将与您一起携手打造母婴平安天地！



## 众说十九大 憧憬新时代

### 在新时代，迈入人生中的新阶段

讲述人：鲁霖月，17岁，市一高高三年级学生

我是一名高三学生，很幸运能在我而言最重要的这一年，亲眼见证中国特色社会主义进入新时代。习近平总书记在十九大上提到，将在2020年实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标。回望过去，现在的生活环境比起我儿时记忆中的场景有了很大变化；畅想未来，我们的生活也必将更加美好。

2020年将至，届时我国将全面建成小康社会，而我们不仅将步入第一阶段，那时的我也已是步入大学的成人。在大学校园里，随着我国不断提升的教育水平和科研水平，去学习和掌握更多的知识。

15年的奋斗完成后，第一阶段与第二阶段相交，教育资源必将更为普及，更多的学生可以迈

入大学校园，享受到新时代的高等教育。彼时，我国将有更多的高素质人才，国家文化软实力也随之显著提高，富强民主文明和谐美丽的中国以其超然的经济实力和文化实力立足于世界。

2035年的时候，我也和同龄人一起开始走出校园，成为社会各阶层的中坚力量。在我国基本实现现代化的基础上，全体中国人民同心协力再奋斗15年，把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的进程中，正值青年的我们这代人，将砥砺前行，用自己的知识、勤奋和努力，使中国发展得更快、更好。

那个时候，我会多走出国门，将中国的文化和发展宣传到世界各地。

晚报首席记者 鲁超

## 商丘日报报业集团组织职工捐衣服献爱心

为了能让贫困群众温暖过冬，商丘日报报业集团工会向职工发出倡议，号召大家捐赠衣服。号召发出后，集团领导带头，职工积极参与，纷纷把家里闲置的衣服清洗干净，打包带到单位。

昨日上午，集团工会组织职工集中捐赠，把近300件衣服捐赠到京九晚报“衣往情深”捐赠箱中。这些衣服很快就会被送往郑州基地，进行再次清洗、消毒、整理，送到有需要的困难群众手中。

文/晚报首席记者 郭跃旗  
图/晚报记者 贾晶晶  
实习生 左梦阳



昨日，商丘日报报业集团职工在捐赠衣服



## 亚太知识产权

签一年代理记账，免费注册公司，免费刻公章。

商标申请1000元，免费查询

商丘办事处：商丘火车站行政中心 电话：15518767869

郑州办事处：郑州花园路省工商局旁 电话：0371-56032222